

Владимирские

Год издания 43-й
1973 год
Июнь
19
ВТОРНИК
№ 100 (8516)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ВЛАСТЬ СОВЕТОВ—ВЛАСТЬ НАРОДНАЯ Я ГОЛОСУЮ ЗА МИР

Избирательный участок № 23, расположенный в средней школе № 12, готов к приему избирателей. Большая, празднично украшенная комната, изданы урны, оборудованы с красными флажками члены комиссии. Все ждет государственной минуты.

Ровно в 6 утра председатель избирательной комиссии В. А. Цыганов поздравил избирателей с началом выборов в местные Советы и пригласил и избирательным урнам. Первым обещает обещать председатель территориального комитета Александр Васильевич Корольков.

Когда он совершил свой гражданский долг, мы попросили старшего редактора поделиться мнением о выборах.

— Выборы от выборов отличаются тем, как год от года... — говорит он. — Мне 36 лет, хорошо вижу, много преобразований произошло во всей стране и в нашем городе.

Этот стихок сказал выходя из фотокорпуса. В. Цыганов на избирательном участке № 27 в рабочем клубе гусевских торфяников. Празднично украшенный комитет, всемерно настроен избирателей. Исполнение долга избирателя. Сидит как и нетерпимым, и те, кто участвует в выборах впервые, кому исполнилось 18 лет. Они голосуют за своих избирателей, за то, чтобы все лучше стало наша советская действительность, ее могуществом и силой стала наша Родина.

годушние выборы сомневаются в спешках. Л. И. Вревская в США. И мы убеждены, что он сделает все для укрепления мира на нашей планете. Я хочу, чтобы мы жили без войны и спокойно трудились во имя процветания Советской Родины.

Такие же мнения высказали избиратели: замещающий секретаря агромашинозавода Иван Тимофеевич Егоров, хрустальница Геннадия Павловна, Сергей Юрьевич Шуралов.

За первые два часа на участке № 23 проголосовало более 400 человек. А избиратели все идут непрерывным потоком с завода № 1 Толстого, Гусь-Хрустального и других предприятий за этим участком.

Ю МИНИН,
Н. АЛЕКСАНДРОВ.

НА ВЫБОРАХ

Их спешно осталось дома. И на десятках километров. Все же я узнаю знакомых. Молодые холмы выжили. Кровавыми и интуктурой. Им везло не занимать. Подняли к избирательной урне. Вылезали свои одеситы. Долг гражданский исполнен точно. Голос отдали за наших людей. Самые верные и самые добрые. Чьим работам была польза. Чьим были у всех квартиры. Чьим улыбки дети плали. Чьим весел и жарче. Верны всех континентов вески. Н. ОРЛОВ.

СОВЕТСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Обращение группы рабочих, обучающихся на курсах трактористов, комбайнеров во всем рабочим и служащим города Владимира и области, имеющим специальность механизатора

Дорогие товарищи! На полях нашей области зреет урожай. Высокие обязательства приняла труженница села Владимирская на 17, решающий год выделит на сбор с каждого гектара 17 центнеров зерновою, 123 центнера картофеля и 101 центнер овошей. Комбайнеры, рабочие совхозов, специалисты сельхозобластей под руководством ЦК КПСР в помощь СССР делают немало усилий для того, чтобы успешно вынести из этих социалистических областей. К этому призывает нас и предложение ЦК КПСР о повышении урожайности по обеспечению урожаем и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1973 году. А недавно ЦК КПСР одобрил проект комбайнерской Ученого Комитета во всех механизаторов страны с призывом образцово подготовиться и организовать процесс уборки урожая и заготовку зерна и других продуктов земледелия.

И мы, работники промышленных предприятий, разделяем чувства и стремления труженника села. Мы не можем стоять в стороне. Среди нас немало людей, которые имеют профессии трактористов, комбайнеров, водителей машин. Сознанию высокой ответственности за общее дело, хотим являться соискателями уборки урожая, получая все обращаться с этим письмом ко всем рабочим и специалистам промышленных предприятий города Владимира и области с призывом помочь земледельцам в уборке.

Внезапно с предприятий областного центра выезжают в совхозы и колхозы комбайны до трескот рабочих и специалистов, владеющих профессиями механизаторов. И мы уверены, что и в нынешнем году Владимирцы, как и все работники промышленности области, примут активное участие в уборке хлеба, выполняя производственные задания.

Впервые механизаторские кадры имеются в каждом городе и районе, в каждом рабочем поселке области. Мы обращаемся ко всем рабочим и специалистам с призывом: если вы имеете право командовать, то принимайте участие в уборке хлеба и практическую помощь труженникам села в уборке урожая. Это необходимо сделать до начала жатвы. Поэтому следует заранее определить, кто и в каком хозяйстве будет работать. Нужно также определить и технику, которая будет задействована на механизаторских работах. Нужно также определить, кто и в каком хозяйстве будет работать. Нужно также определить и технику, которая будет задействована на механизаторских работах. Нужно также определить, кто и в каком хозяйстве будет работать.

Нельзя забывать о том, что особая ответственность за проведение уборки в самые сроки и без потерь ложится на комбайнщиков. Поэтому тот, кто сидит за рулем трактора, должен помнить: ютвя только так зерно швыря на одном квадратном метре столько пшеницы на гектаре. Вот почему и сейчас с расширением и увеличением зернового поля и увеличением нагрузок на машины особое значение приобретает высокопроизводительное и надежное оборудование техники и автомобильного транспорта, качество работ.

Внезапно у нас должно быть принято, насколько важно широко использовать все новое, что способствует повышению выработки комбайнов, ято, автономный, прицепов и других технических средств, снижение потерь зерна при уборке и транспортировке его.

Учитывая все это, мы предлагаем:

1. Механизаторам сельхозобластей запереводу за ними технику с тем, чтобы помочь труженникам села убрать колосовые культуры за 10—15 дней, в короткие сроки обеспечить также уборку и других сельскохозяйственных культур.
2. Особое внимание обратить на качество урожая, оперативно устранять неполадки в технике, чтобы предотвратить большие потери зерна.
3. Мы сделаем все от нас зависящее, чтобы те хозяйства, где мы будем работать, безусловно выполняли план-задания и дали государству значительное количество зерна и другой продукции сельского хозяйства сверх плана.

Дорогие товарищи, пусть все, что выдает профессионализм механизаторов сельского хозяйства сердечно откликнется на наш призыв и окажут труженникам села активную помощь в уборке урожая!

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ОТДЕЛОМ ОБРАЗОВАНИЯ И ПРИНЯТО НА СОБРАНИИ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА ВЛАДИМИРА—УЧАЩИХСЯ КУРСОВ ТРАКТОРИСТОВ И КОМБАЙНЕРОВ

Газета «Привет» за 17 июня 1973 г.

За счастье советских людей

Минораной го-восточная часть города. Здесь расположены избирательные участки №№ 19, 20, 21. Первыми для нас разминать в средней школе № 2, третий — общежития строительных. Голосуют и студенты, и те, кто участвует в выборах впервые, кому исполнилось 18 лет. Они голосуют за своих избирателей, за то, чтобы все лучше стало наша советская действительность, ее могуществом и силой стала наша Родина.

Еще не было восьми утра, а в зале избирательной комиссии М. Г. Степанов. Первыми тут проголосовали швей фабрики «Льва Толстого» и Галии Николаевны Боринины. Дежушка комиссии осуществляет права избирателей, и козволос сваять весьма много. Но она волнуется, и коротко произнесла: «По словам являлся во равнением мыслей своей молодежи».

— Думаю, что наши люди знают лучше, а для самих сверстников еще больше отгорится дверей в мир науки и знаний.

В девять утра на избирательных участках №№ 19, 20 проголосовало по 500 избирателей. Это чертёж общего количества граждан, которые являются в списках комиссий.

Весьло было в этот летний день на Миноране. На всех трех участках пришли комиссары самостоятельных агромашинозавода института стена, завода стеклоплавильного, треста «Стеклострой» ГИУЗ. Перед избирателями выступили также агиты Владимира филиариины.

— Сегодня особый день, — говорит И. С. Моничин. — Советские люди с огромным вниманием слушают сообщения о победах Т. И. Вревского в США. Вызят этот мы расцениваем как важный шаг, дружбы, взаимопонимания и сотрудничества между ведущими странами планеты.

Здесь же, в школе, раздается участок № 19, где предсе-

И. ТОЛМАЧЕВ.

Минораной го-восточная часть города. Здесь расположены избирательные участки №№ 19, 20, 21. Первыми для нас разминать в средней школе № 2, третий — общежития строительных. Голосуют и студенты, и те, кто участвует в выборах впервые, кому исполнилось 18 лет. Они голосуют за своих избирателей, за то, чтобы все лучше стало наша советская действительность, ее могуществом и силой стала наша Родина.

Еще не было восьми утра, а в зале избирательной комиссии М. Г. Степанов. Первыми тут проголосовали швей фабрики «Льва Толстого» и Галии Николаевны Боринины. Дежушка комиссии осуществляет права избирателей, и козволос сваять весьма много. Но она волнуется, и коротко произнесла: «По словам являлся во равнением мыслей своей молодежи».

— Думаю, что наши люди знают лучше, а для самих сверстников еще больше отгорится дверей в мир науки и знаний.

В девять утра на избирательных участках №№ 19, 20 проголосовало по 500 избирателей. Это чертёж общего количества граждан, которые являются в списках комиссий.

Весьло было в этот летний день на Миноране. На всех трех участках пришли комиссары самостоятельных агромашинозавода института стена, завода стеклоплавильного, треста «Стеклострой» ГИУЗ. Перед избирателями выступили также агиты Владимира филиариины.

ОТДЕЛОМ ОБРАЗОВАНИЯ И ПРИНЯТО НА СОБРАНИИ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА ВЛАДИМИРА—УЧАЩИХСЯ КУРСОВ ТРАКТОРИСТОВ И КОМБАЙНЕРОВ

Газета «Привет» за 17 июня 1973 г.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ОТДЕЛОМ ОБРАЗОВАНИЯ И ПРИНЯТО НА СОБРАНИИ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА ВЛАДИМИРА—УЧАЩИХСЯ КУРСОВ ТРАКТОРИСТОВ И КОМБАЙНЕРОВ

Газета «Привет» за 17 июня 1973 г.

Соревнуются магазины

Магазины № 32 соревнуются с магазином № 24. Свои товары в один проворачивают раз в три месяца. По итогам первого квартала магазин № 32 занял первое место. За пять месяцев сверху плава список товаров на 34,5 тысячи рублей.

Но надо отметить, что в последнее время здесь много шва, продаваемых магазин, но организована служба шва, а потребность населения в этом большая.

С. КАЧАЛИН.

Евгений Николаевич ШИШКОВ

са Евгений Николаевич Шишков.

Е. Н. Шишков после окончания в 1938 году Ивановского государственного политехнического института был направлен на работу в органы НКВД, в которых проделал свыше двадцати лет. По состоянию здоровья Евгений Николаевич был уволен в запас. Потом тов. Шишков работал на стеклозаводе им. Дзержинского.

Как коммунист Е. Н. Шишков принимал активное участие в общественной жизни своего коллектива, длительное время возглавлял заводскую организацию общества «Знание», Партийной организации, комсомол и глубоким умом, душевной теплотой Евгения Николаевича заволашевали авторитет и уважение всех, кто с ним соприкасался в работе и жизни.

За заслуги перед Родиной тов. Шишков был награжден орденом «Знамя Труда» и орденом КГБ, в которых проделал свыше двадцати лет. По состоянию здоровья Евгений Николаевич был уволен в запас. Потом тов. Шишков работал на стеклозаводе им. Дзержинского.

Трудовая товарищ.

16 июня 1973 года на 59 году жизни скоропостижно скончался испытатель бюро технической информации стеклозавода им. Дзержинского, член КПСС с 1940 года, активный участник Великой Отечественной войны, подполковник запаса.

обирайте целебные травы

Наступает сезон сбора лекарственных трав, зверобоя, череды, пастушьего, шалфея, душицы, крапивы, лопуховой травы.

ПОДОРОЖНИК — сорняк, распространенный повсюду. Собирать листья подождите в течение всего лета, срывая невзросшие листья с небольшими остатком черешка. Сухие на чердаках или в воздухе в тени, раскладывая тонким слоем. Готовые сырье состоит из мелких листьев зеленого цвета.

Из листьев подождите можно приготовить отвары, настойки, препараты алкалоидов, который оказывает хорошее лечебное действие при гастрите, с повышенной кислотностью. Заготовительная цена за 1 кг — 1 руб.

ЗВЕРБОЙ — многолетнее травянистое растение с густым 2-граммным ветвистым соцветием, ярко-желтым соцветием с черной бурной серединкой с нижней стороны. Собирать во время цветения (с июня по август) — в сухом виде (сезон не должно быть). Заготовительная цена за 1 кг — 80 коп.

ЧЕРЕДА — однолетнее растение, сорняк, растет в сырых местах. Собирать до цветения листья и верхушки растений до 10 см (июнь — август). Траву череды широко применяют в лечебных ваннах для приготовления лечебных ванн при ди-

теме. Заготовительная цена за 1 кг — 1 руб. 30 коп.

ЦВЕТЫ ЛИПЫ — собирают все соцветия вместе с прочими ветвями или веточками во время цветения (в конце июня или в начале июля). Очень важно не упустить время сбора: липа цветет всего около двух недель, поэтому производят в тени. При мятении в виде горячего водного настоя для полоскания горла и как потогонное средство при простуде. Заготовительная цена за 1 кг — 2 руб. 50 коп.

ПОЧУЧУЙНАЯ ТРАВА — ГОРЕЦ — однолетнее травянистое растение со слабоветвистыми листьями, цветы собраны в плотные кисти длиной 5 — 8 см, растут по влажным местам. Собирать обильные цветущие стебли длиной 25—40 см во время цветения (июнь — август). Применяется почучуйная трава как мочегонное средство и как легкое слабительное средство. Заготовительная цена за 1 кг — 45 коп.

Высушенное лекарственное сырье применяется вместе аптекарского сырья в значительном количестве. Поны и шпатель, в дни цветения липы можно собирать и сухую траву, собрав ее, высушить в тени. Конулы травы можно использовать в качестве лекарственных растений можно получить в любой аптеке.

Н. ПЕРЕВА, заводчица ЦП № 76.

«Люди по Неплану» — цветной широкоформатный фильм, съемки которого осуществлял на Новосибирском киностудии художественных фильмов имени А. Довженко режиссер народный артист СССР Т. Лещук.

В основу сценария Игоря Богардина и Виктора Смирнова легли рассказы габаритного седолиста из Москвы Гереи Бавитской Союза Сикора Артемьевича Неплана, известные книги «От Пятигорска до Нарпата», «Люди с чистой совестью», а также рассказы и воспоминания участника событий.

Фильм будет состоять из трех серий: «Нотра в лесу» — в зарослях южного и пуганского парков, «Мелочники курмат» — в гаремском парке на правобережье Нарпата и «Нарпатакский рейд».

НА СНИМКИ: (справа налево): режиссер-оператор фильма Тимов Лещук, артисты Михаил Голубицкий-командир Битва автоматчиков Нарпата и Института Степанович-Неплан в парике наму саване.

Фото Ю. Масеникина.

(Фотостраница ТАСС)

ВЕВЕДИЕНИЕ

19 ИЮНЯ 9.45 — «Датари», Фильм (СШ) 9-я серия 10.40 — А. Глазунов. Симфоническая поэма «Море» 11.00 — Информационная программа, визиты тов. Л. И. Бренкина в Соединенные Штаты Америки 12.00 — Коммент. 18.30 — «Беседы о воспитании». 17.00 — Для детей 17.30 — «Звонки» 18.10 — «СВ» в действии» 18.40 — А. Пугачев «Сказка о рыбаке и рыбке» 19.25 — «Молодые голоса». 20.30 — «Времья» К визиты тов. Л. И. Бренкина в Соединенные Штаты Америки 15.50 — «Хочу все знать» 16.00 — «Шашлычная школа» 16.30 — «Традиции соревнования» 17.15 — Для детей 18.10 — «Выставка произведений художников-графиков США» 18.40 — (СШ) письма Таргетина Мальцева 19.00 — «Молодые голоса». 20.30 — «Времья». К визиты тов. Л. И. Бренкина в Соединенные Штаты Америки 21.30 — «Молодые голоса».

20 ИЮНЯ 9.45 — «Датари», Фильм (СШ) 9-я серия 10.30 — Для детей 11.00 — Информационная программа, К визиты тов. Л. И. Бренкина в Соединенные Штаты Америки 15.50 — «Хочу все знать» 16.00 — «Шашлычная школа» 16.30 — «Традиции соревнования» 17.15 — Для детей 18.10 — «Выставка произведений художников-графиков США» 18.40 — (СШ) письма Таргетина Мальцева 19.00 — «Молодые голоса». 20.30 — «Времья». К визиты тов. Л. И. Бренкина в Соединенные Штаты Америки 21.30 — «Молодые голоса».

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Продается дринная корова шенк в саду, по адресу: Новосибирский с/с. Д. Демидов, у Зубов В. И.

МУРОМЦЕВСКИЙ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на 1973—74 учебный год на очном и заочном отделениях по специальности: ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ТЕХНОЛОГИЯ ЛЕСОЗАГОТОВОК, ЛЕСОПИЛЬНО-ДЕРЕБОБРАБАТЫВАЮЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВО.

Срок обучения в техникуме на очном отделении на базе восьмилетней школы — 3 года 6 месяцев, на базе средней школы — 2 года 6 месяцев, на заочном отделении на базе восьмилетней школы — 4 года 6 месяцев, на базе средней школы — 2 года 6 месяцев.

Поступающим на базе 8 классов школы сдавать экзамены по русскому языку (диктант), математике (устно), на базе средней школы по специальности «Технология лесозаготовок» и «Лесопильно-деребообрабатывающее производство» — по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно), по специальности «Лесное хозяйство» — по русскому языку и литературе (сочинение), химии (устно).

Принимая заявления на очное обучение на базе восьмилетней школы с 1 июня по 31 июля, на базе средней школы — с 1 июня по 15 августа, на заочное обучение по специальности «Технология лесозаготовок» и «Лесопильно и лесопильно-деребообрабатывающее производство» — до 1 декабря.

Принимаемые заявления проводятся с 1 по 20 августа, а на заочном отделении по специальности «Лесное хозяйство» — до 20 декабря.

Почему зайти с 1 сентября.

Заявления поступают в техникум по заявлению с приложением:

1. Документ об образовании (подлинник).

2. Выписки из трудовой книжки (для лиц, имеющих стаж практической работы).

3. 4-х фотокартонные (снимки без головного убора размером 3х4).

4. Медицинский справочник о состоянии здоровья (форма № 286).

Все документы приносятся:

1. По направлению на учебу от лесхозов (лесприморхоз).

2. Лесопильно-деребообрабатывающих Советской Армии.

3. Имеющие производственный стаж не менее двух лет.

Принимать в техникум обеспечиваются общежитием и стипендией по специальности «Технология заготовок» всем учащимся в размере 37 рублей, по остальным специальностям — в размере 30 рублей с учетом успеваемости.

Адрес техникума: 601254, пос. Муромцево, Судогодского района, Владимирской области.

Почта от г. Владимир и Мурема до г. Судогды и пос. Муромцево автомобильно.

Дирекция.

Камешковский совхоз-техникум проводит набор учащихся на 1973—1974 учебный год на заочное отделение очное и заочное отделение на общих основаниях.

На 8 курс принимаются с образованием в классах и на 2-8 курс в группу ускоренного обучения со средним образованием.

Поступительные экзамены проводятся с 1 августа.

Начало занятий с 1 сентября 1973 года на очном отделении, на заочном — с 1 января.

Адрес техникума: 601222 ул. Пенкина, Камешковский района, Владимирской области. Техникум расположен на автодороге Владимир—Горный.

(2—2)

Коллектив средней школы № 16 гласит о преждевременной смерти, происшедшей 16 июня 1973 года после тяжелой и продолжительной болезни, учителями.

КУЩИКОВ,

Илья Иванович

и выражает глубокое сожаление родным и близким.

ШИШКОВ

Евгений Николаевич

и выражает глубокое сожаление семье в близком родном.

Президиум правления городской организации общества «Знание» с глубоким участием художественным филем ФАТОМАС РАЗУБЬЕВА-СА

Фильм только для взрослых. Сценарий: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.10, 20.10.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА 19 июня широкоформатный художественный фильм «ЛЮБИТЬ ЧЕЛОВЕКА» (2 серии). Сценарий: 15, 18, 21 час.

Выражает глубокую благодарность коллективу работников Анастасии Алексеевны Федотовой и коллективу «Стиродеталь» за оказанную помощь в подготовке издания коллективной работы Анастасии Алексеевны Федотовой и коллективу «Стиродеталь» за Родные и близкие покойной.

НАШ АДРЕС:

01550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, в 16 Телефон: редактора 29-16, редактора 39-32, отв. секретаря 38-67, отделов: производственного — 28-40, сельскохозяйственного в бухгалтерии — 34-35, яв. 28-43.

Гусь-Хрустальный типография управления администрации, выдвигая и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 17800 Объем 1 п. л. 10341 Заказ 3060